
Анкетирование для родителей (законных представителей) 05.2020 

воспитанников с 2 до 5 лет. 

С целью выявления  запросов, интересов и пожеланий при организации 

образовательных и воспитательных услуг в дошкольном учреждении было проведено  

Дата:  21 -23 сентября 2020 года.  

Общее количество анкет -60 штук. Обработано – 60 штук. 

Результаты анкетирования: 

1. Как Вы оцениваете состояние здоровья вашего ребенка: 

- хорошее – 53 чел – 88% 

- удовлетворительное – 7 чел – 12% 

- неудовлетворительное – 0% 

2. Считаете ли Вы, что у вашего ребенка есть особые способности, таланты: 

- да – 30 чел – 50% 

Какие: (укажите): петь – 5 – 17%, танцевать – 9 -31%,театральные  1 – 3%,хорошая 

память 3 – 10%,рисовать 5 -17%,вокал 1-3%,акробатика 1-3%,артистичность 1 -3%, 

умение работать с инструментом 1 -3%,собирать пазлы 3-10%.  

- нет – 6 чел -10%  

- затрудняюсь ответить – 24 чел – 40% 

3. Занимается ли Ваш ребенок где-нибудь кроме ДОУ? Если занимается, то чем? 

(Название кружка, место) 

Танцевальные студии «Импульс»,  в ДШИ «Гамма» - 4 чел, вокал – 1 чел, английский 

язык – 1 чел, каратэ – 1 чел, гимнастика клуб «Маугли» - 1 чел, мини-футбол  ст. 

«Локомотив» - 1 чел.,   футбол ст. «Локомотив»,  акробатика клуб «Атлант» -1 чел, 

школа эстетической гимнастики «Совенок» - 2чел, «Дом танцев» - 1 чел, «Солнечный 

зайчик» («Развивайка») -1 чел, «Славный город» - 1 чел, эстрадная школа Дарьи 

Шульгиной – 1 чел, «Супер детки» - 1 чел, Дом танцев Ольги Мелентьевой – 1чел, 

бассейн – 1 чел. (Общее количество – 21 человек  35%). 

4. На что, по Вашему мнению, должно быть направлено образование вашего 

ребенка до школы (выделите 1 пункт): 

- на его общее развитие – 48 чел – 80% 

- на подготовку к школе -7 чел -12% 



- на приобщение к культурным ценностям – 5 чел -8% 

5. Какое направление в дошкольном образовании вы бы предпочли для вашего 

ребенка (выберите не более 3 пунктов): 

- физическое развитие – 30 чел -50% 

- спортивная подготовка – 13 чел -21% 

- художественно-эстетическое развитие – 22 чел -37% 

- интеллектуальное развитие – 60 чел -100% 

- эмоциональное развитие – 12 чел -20% 

- музыкальное развитие – 7 чел -11% 

- обучение чтению, письму, математике – 27 чел -45% 

- обучение иностранным языкам -  8 чел -13% 

- коррекция недостатков развития – 8 чел – 13% 

6. Где удобней получать информацию о работе ДОУ, группы: 

- на сайте 14 чел -23% 

- группе ВК – 46 чел -76% 

- на родительских собраниях – 21 чел -35% 

- через наглядную информацию – 11 чел -18% 

- через совместную деятельность (праздники, открытые мероприятия) 9чел -15% 

7. Какие темы Вы бы хотели обсудить (подчеркните): 

- о работе ДОУ, 3 чел – 5%    группы – 5 чел-8% 

- о здоровье ребенка  7 чел – 12%   физическом развитии – 5 чел-8% 

- об играх дома – 8 чел -13% 

- о подготовке к школе -16 чел – 27%,    о развитии познавательных способностей – 29 

чел -48% 

- о методах воспитания – 7 чел – 12% 

- о возрастных особенностях – 7 чел -12% 

- о проблемах воспитания  - 3 чел -5% 



- борьба с капризами и истериками 19 чел - как нужно разговаривать с ребенком, 

чтобы он слышал взрослых 27 чел -45%. 

 

 


